

AKTUALITY V NAŠÍ OBCI

Milí spoluobčané,

měli jsme v plánu, že veškeré aktuality si ponecháme do nového zpravodaje, který vydáme trochu později oproti obvyklému termínu, abychom vás rovnou informovali o výsledku výběrového řízení na projekt ZŠ. Vzhledem k tomu, že se nám ale termíny neustále jemně posunují, chceme vás prozatím informovat ve stručnosti o nejdůležitějších akcích alespoň takto:

ZŠ

Ačkoliv jsme avizovali termín předání staveniště na říjen, bohužel došlo (zejména z důvodu dotazování se uchazečů v průběhu výběrových řízení na dodavatele) k několika posunům termínu. Aktuálně máme tedy stavební povolení, vyřízené dotační tituly a čekáme do 25.11.2024 na otevírání obálek výběrového řízení na podání nejvýhodnější nabídky (termín a cena). Pokud vše proběhne řádně a nebudou se jednotliví uchazeči odvolávat proti výsledkům, jsme schopni předat staveniště nejdéle do 3 týdnů... základní kámen už se připravuje, na obrázky či sepsané vize od zejména neškolkových dětí stále čekáme, školkovým moc děkujeme - jsou parádní!! 🥰

Stavba by měla být hotová do dvou let. Současný projekt je koncipován pro výuku 420 žáků a hned od začátku se počítá s otevřením všech ročníků. V příštím roce bude spuštěno výběrové řízení na vedení školy.

OPRAVA KOMUNIKACE II/113, UL. MUKAŘOVSKÁ

Jedná se o čerstvou informaci a my pevně doufáme, že už tato dlouho očekávaná rekonstrukce konečně klapne. K úplné uzavírce komunikace dojde od 5.12.2024, doba opravy bude pravděpodobně 3 týdny (záleží na počasí, podloží atd.). Opravovat se bude celá komunikace, tzn. od mostku (mezi Doubravčicemi a Štíhlicemi) až ke křižovatce u kapličky. Více podrobnějších informací dodáme těsně před zahájením rekonstrukce.

PŘECHOD PRO CHODCE ÚVALSKÁ X MUKAŘOVSKÁ

Máme vše připraveno, ale čekali jsme na avizovanou rekonstrukci komunikace Mukařovská. Přechod tedy bude funkční společně s dokončením této rekonstrukce povrchu.

VODNÉ A STOČNÉ

S potěšením oznamujeme, že cena vodného a stočného zůstává pro rok 2025 stejná jako v tomto roce.

POPLATEK ZA POPELNICE

Opět s potěšením konstatujeme, že náklady na odpady máme zhruba pokryty, a proto poplatky za popelnice zůstávají v roce 2025 stejné jako v tomto roce.

● NÁVES U OBECNÍHO ÚŘADU

Na jaře plánujeme rekonstrukci komunikace Obecní, kde dojde k posunu a výstavbě nových autobusových zastávek na komunikaci Českobrodská a zároveň dojde ke změně dopravního značení. Průjezd okolo obecního úřadu a hospody bude pouze pro autobusy a zásobování, nynější vjezd a výjezd budou obousměrné. S tím je spojeno zrušení nynějšího nevyhovujícího dětského hřiště, kdy bychom zde následně po celkovém dokončení úprav rádi umístili pouze pár hracích prvků.

● VRTY & VODOVODNÍ PŘIVADĚČ & ROZŠÍŘENÍ VODOJEMU

Finišuje nám stavební řízení na vodovodní přivaděč/rozšíření vodojemu, předpokládáme, že do konce roku budeme mít vydáno stavební povolení.

● DĚTSKÁ SKUPINA

Máme podanou žádost o dotaci, v současné době čekáme na vyhodnocení. Nyní probíhá stavební řízení.

● HASIČÁRNA

Máme vydáno stavební povolení na výstavbu hasičské zbrojnice. Byla nám zároveň schválena 95% dotace pro nákup DA (9 místného dopravního automobilu).

● FTV

Za účelem snížení nákladů na energie jsme nechali vypracovat projekt a podali žádost o dotaci na obnovitelné zdroje – fotovoltaické panely na obecní budovy, u kterých je FTV proveditelná. Jedná se o MŠ, fotbalové kabiny, ČOV, vodojem, smuteční síň a počítáme s tím také u plánované dětské skupiny a hasičárny. Případné přebytky budou v rámci sdílené energie použity na veřejné osvětlení, příp. na budovu OÚ či kulturní dům.

● NOHEJBALOVÉ & VOLEJBALOVÉ HŘIŠTĚ

Je plánováno vedle fotbalového hřiště, máme vypracovanou projektovou dokumentaci a podanou žádost o dotaci.

To jsou asi ty největší akce, které máme prozatím „v běhu“ a doufáme, že vás budeme během krátké doby informovat o dalších úspěšných novinkách (v Doubravčickém zpravodaji, na www.doubravcice.cz či FB Doubravčice).

Mj. těšíme se na vás na tradičním rozsvícení našeho obecního vánočního stromečku, které se koná v sobotu 30.11.2024!

Hezký podzim, či spíše zimu přejeme 😊

Doubravčice, 15.11.2024



